

锡盟蒙医医院与蒙古国苏赫巴托省 签订远程医疗合作协议

9月27日,第二届中蒙博览会——锡林郭勒盟与蒙古国毗邻及沿线地区合作洽谈会在呼和浩特召开。本次洽谈会由锡林郭勒盟行政公署主办,共签署了11项合作协议。会上,锡盟蒙医医院与蒙古国苏赫巴托省签订了远程医疗合作协议。

近年来,锡盟蒙医医院不断加强与蒙古国的合作交流,积极拓展民族医药国际市场空间,加强同蒙古国的医学文化国际交流合作。根据锡盟与蒙古国毗邻四省达成的合作交流协议精神和远景目标要求及医院自身发展要求,努力加大与蒙古国的蒙医药学交流,医院制定了《关于蒙古国来院就医患者减免部分蒙药费的暂行规定》,规定有蒙古国来院就诊患者由医务科安排专人接待,并开通绿色通道,优先诊疗,对蒙古国来院就诊患者施行医药费总额减免10%的优惠政策。

锡盟蒙医医院制定了进一步加强对蒙古国合作交流的实施方案,即:在“十三五”期间,医院每年派2—3个巡回医疗团到蒙古国开展以蒙医传统疗法为主的蒙医药特色项目义诊及技术推广交流活动;实现蒙古国来院就诊患者总费用减免20%的目标;免费接收蒙古国蒙医药专业技术人员来院进修学习;努力拓展蒙医药国际市场空间,增进两国蒙医药文化和传统民族友谊的互助沟通和全面发展。

近年来,锡盟蒙医医院的民族医药事业取得令人瞩目的成绩,每年接诊蒙古国患者均在200名以上,累计优惠减免金额40余万元。下一步,将力争实现与蒙古国互派专业技术人员到对方医院坐诊,进而开设医院增进沟通了解,共同促进蒙医药事业国际合作;争取开展天然蒙药材(动物、植物、矿物)的研发、生产、使用及蒙药原药材培育和资源开辟。

锡盟蒙医医院在晋升为三级甲等民族医院的同时,为使锡盟地区百姓真正享受到“足不出户,享受名医服务”的实惠,斥资组建了锡盟蒙医医院远程会诊中心,该中心为锡盟地区较为大型、综合、全面的会诊中心。远程会诊中心开展的业务有影像远程会诊、临床会诊、病例会诊等较为先进的诊断治疗服务。远程医疗服务使偏远地区



患者享受到了高水平、高质量的医疗服务,为患者节约了看病时间和往返费用,赢得了宝贵的就诊时间。通过3年的发展,目前锡盟蒙医医院远程会诊中心已经成为锡盟地区规模最大、会诊量最多、百姓认识度最高的

综合性远程会诊中心。会诊中心于2016年成功开展了全盟第一例病理远程会诊及术中冰冻远程会诊,极大地提高了本院及本地区的病理诊断水平,同时也带动了锡盟地区病理学术发展水平。2017年,会诊中心与内

蒙古国际蒙医医院共同开展了全国首例蒙医远程会诊,全程使用蒙语交流,以蒙医的辩证分析诊断患者病情,用蒙药进行后续治疗。蒙医远程会诊不仅促进了蒙医学术交流,同时也开创了民族医远程会诊的先例,成为公立医院改革及民族医药发展里程碑中的亮点。

第二届中蒙博览会的举办将进一步推动锡林郭勒盟与蒙古国毗邻及沿线地区口岸经济发展和中蒙区域务实合作,双方区域性基础设施互联互通水平不断提高,经贸往来和人文交流不断深化,社会事业合作不断拓展,区域开放合作格局不断优化,多领域务实合作取得积极成效。洽谈会的举办,将进一步深化锡林郭勒盟与蒙古国毗邻及沿线地区基础设施、畜牧产业、文化旅游、社会民生等领域的合作,为增进两国区域人民福祉、携手开创更加美好的未来做出应有的贡献。

锡盟蒙医医院恭祝大家国庆、中秋双节快乐

中国人民在中国共产党的领导下,前仆后继,取得了革命的伟大胜利。1949年10月1日,在北京天安门广场举行了开国大典,在隆隆的礼炮声中,毛泽东主席庄严地向全世界宣告:“中华人民共和国、中央人民政府成立了!”并亲手升起了第一面五星红旗。

金秋十月,天蔚蓝,地碧绿,和风丽日;中秋佳节,国昌盛,家团圆,丹桂飘香。人们喜乐盈怀,张灯结彩,欢度国庆,喜迎中秋。

我们共同庆祝祖国母亲68岁生日华诞。我们的祖国历史悠久、地大物博,河川秀美,她经历过不平凡的苦难历程,她不屈的民族精神让世人瞩目。我们共话团圆,月满中秋,福佑中华。我们中华民族的传统文化源远流长,望壮丽山河,赤旗飘扬;看九州方圆,遍地流芳。

今天是你的生日,我的祖国,中华大地,举国欢庆,五星红旗迎风飘扬。今天是我们节日,华夏儿女,意气风发,斗志昂扬。忆

往昔,看今朝,望明天,身为炎黄子孙,为了实现中华儿女心中共同的梦——中国梦,让我们努力,努力,再努力。

今年国庆中秋喜相逢,假期是大家旅游出行的高峰期,锡盟蒙医医院特提醒大家要严格遵守和配合公安交警、交通运管等部门的各项规定及管理,注意交通安全、人身安全,做到平安出行、快乐出行!

锡盟蒙医医院恭祝大家国庆、中秋双节快乐,万事如意!

